
Gewünschter Leistungsumfang (Zutreffendes bitte ankreuzen)

  ACE Classic    ACE-Clubmitgliedschaft mit Verkehrsrechtsschutz inkl. Verkehrsunfallversicherung – Single-Tarif 
  ACE Comfort    ACE-Clubmitgliedschaft mit Verkehrsrechtsschutz inkl. Verkehrsunfallversicherung – Familien-Tarif

Daten bisheriges Mitglied

MSS | 2021_03 | A000379

UMSCHREIBUNG ACE-CLUBMITGLIEDSCHAFT

Daten neues Mitglied

(bitte unbedingt angeben)ACE-Mitgliedsnummer

Herr    Frau

Vorname | Name

TT MM JJJJ

Geburtsdatum

Straße | Hausnummer

PLZ Wohnort

E-Mail

Telefon privat | mobil

Herr    Frau

Vorname | Name

TT MM JJJJ

Geburtsdatum

Straße | Hausnummer

PLZ Wohnort

E-Mail

Telefon privat | mobil

Ja, ich möchte über exklusive Mitgliedervorteile und -rabatte, aktuelle Gewinnspiele und Aktionen sowie interessante Themen und saisonale Angebote rund um Auto, Verkehr und Urlaub von der ACE-Wirtschaftsdienst GmbH  
per elektronischer Post informiert werden. Diese Einwilligung kann ich jederzeit gegenüber der ACE-Wirtschaftsdienst GmbH, Schmidener Straße 227, 70374 Stuttgart, datenschutz@ace.de, mit Wirkung für die Zukunft widerrufen.

Mit meiner Unterschrift stimme ich zu, dass meine oben stehenden Daten zum Zwecke des Vertragsschlusses an die betreffenden Versicherungsgesellschaften 
Generali AG (CLASSIC-Paket), Roland AG (COMFORT-Paket), ADVOCARD Rechtsschutzversicherung AG (PLUS-Baustein), bzw. Dialog Versicherung AG übermittelt werden.

Ja, ich habe vor Antragsunterzeichnung folgende Unterlagen erhalten: ACE-Satzung | Beitrags- und Leistungsordnung | Versicherungsinformationen nach der VVG-Informationsverordnung |  
Allgemeine Bedingungen der Schutzbriefversicherung für ACE-Mitglieder (ASB Generali & ASB Roland)  | Produktinformationsblatt | Allgemeine Rechtsschutz-Versicherungsbedingungen (ARB ADVOCARD)

Datum TT MM JJJJ Unterschrift

Bankverbindung bleibt unverändert bestehen (Zutreffendes bitte ankreuzen)   ja nein

ACE-Wirtschaftsdienst GmbH, Schmidener Straße 227, 70374 Stuttgart. Gläubiger-Identifikationsnummer: DE41ZZZ00000470360, Mandatsreferenznummer: wird separat mitgeteilt. 

SEPA-Lastschriftmandat: Ich ermächtige die ACE-Wirtschaftsdienst GmbH, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an,  
die von der ACE-Wirtschaftsdienst GmbH auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum,  
die Erstattung des belasteten Beitrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

BIC IBAN  DE

Konto-
Inhaber neu

Kontonummer 
neu

Datum TT MM JJJJ Unterschrift

Versicherungspartner sind Generali Versicherungen AG, 81731 München, ROLAND Schutzbrief-Versicherung AG, 50679 Köln und ADVOCARD Rechtsschutzversicherung AG, 20066 Hamburg.

Hinweise zur ACE-Mitgliedschaft: Die ACE-Mitgliedschaft beginnt mit dem gewünschten Eintrittsdatum, frühestens jedoch einen Tag nach Zugang des Antrags beim ACE und endet durch schriftliche Kündigung zum Ende eines Kalender-
jahres, frühestens jedoch zum Ende des zweiten Kalenderjahres der Mitgliedschaft. Die Kündigungsfrist beträgt 3 Monate. Bei verspäteter Zahlung des Erstbeitrags besteht kein Schutz. Bei nachträglicher Zahlung beginnt der Schutz erst ab  
Eingang des Beitrages beim ACE. Der Unterzeichner hat die Widerrufsbelehrung und die Hinweise zum Datenschutz zur Kenntnis genommen. 

Hinweis zum Datenschutz: Die erforderlichen personenbezogenen Daten werden bei der ACE-Wirtschaftsdienst GmbH, Schmidener Straße 227,70374 Stuttgart sowie den jeweiligen unten genannten Versicherungsgesellschaften verarbeitet. 
Die Daten werden bei Beendigung der Mitgliedschaft gelöscht, sofern nicht gesetzliche Pflichten oder Ansprüche bestehen, die einen späteren Zeitpunkt bestimmen. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an den ACE-Info-Service  
unter 0711 530 33 66 77 oder online unter www.ace.de/datenschutz. Sie können jederzeit Auskunft über die Verarbeitung verlangen, dieser widersprechen oder eine Einschränkung der Verarbeitung verlangen.

Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht: Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen den Mitgliedschaftsvertrag zu widerrufen.
(1)  Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag des Vertragsabschlusses. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht, bevor Sie Ihre Mitgliedschaftsunterlagen erhalten haben und auch nicht vor Erfüllung  

unserer gesetzlichen Informationspflichten. 
(2)    Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns, dem ACE Auto Club Europa e.V. Schmidener Str. 227, D-70374 Stuttgart, mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, oder E-Mail an: info@ace.de)  

über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können das Muster-Widerrufsformular oder eine andere eindeutige Erklärung auf unserer Webseite (www.ace.de/agb) elektronisch ausfüllen und übermitteln.  
Machen Sie von dieser Möglichkeit Gebrauch, so werden wir Ihnen unverzüglich, beispielsweise per E-Mail, eine Bestätigung über den Eingang eines solchen Widerrufs übermitteln.

(3)   Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs:
(4)  Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf  

dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart;  
in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.

Geldinstitut 
neu

Bankleitzahl 
neu

https://www.ace.de
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